



## ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

**Iktatószám:** ZA/203/MB/00354-19/2024

**Ügyintéző:** Bedő György

**Telefon:** 93/ 536-875, 70/505-6117

**Tárgy:** Elsőfokú közigazgatási hatósági  
döntés közlése

**Melléklet:** -

**Hiv. szám:** -

### K Ö Z H Í R R É T É T E L

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 117. § (3a) bekezdése, a villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 382/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet 4/A. § (4) bekezdése, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 89.§ (1) bekezdése alapján tájékoztatom az érintetteket, hogy a „**Eszteregnye Avius villamos energia ellátás**” megnevezésű közcélú villamos hálózatra vonatkozó vezetékjogi engedély ügyében a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály, mint I. fokú műszaki biztonsági hatóság döntést hozott.

**Az eljáró hatóság neve:** Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály  
Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály  
8800 Nagykanizsa, Eötvös tér 16.

**A döntés száma:** ZA/203/MB/00354-18/2024

**A döntés tárgya:** Vezetékjogi engedély

**A döntés kelte:** 2024.09.04.

**A kérelmező neve:** E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.  
(címe: 7626 Pécs, Búza tér 8/a.)

A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével – az ügyféllel közhírré tétellel közli.

A villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásban a tevékenység következtében várható környezeti hatások jelentőségének vizsgálata esetén közhírré kell tenni a határozatot.

#### **A döntés rendelkező része:**

„Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (címe: 7626 Pécs, Búza tér 8/a., a továbbiakban: hálózati engedélyes) részére a „**Eszteregnye Avius villamos energia ellátás**” megnevezésű közcélú villamos hálózat építését

### **E N G E D É L Y E Z E M**

ÉPÍTÉSÜGYI, ÖRÖKSÉGVÉDELMI, MÉRÉSÜGYI ÉS MŰSZAKI BIZTONSÁGI FŐOSZTÁLY  
ÉPÍTÉSÜGYI, MÉRÉSÜGYI ÉS MŰSZAKI BIZTONSÁGI OSZTÁLY

8800 Nagykanizsa, Eötvös tér 16., Telefon: (36 93) 509-519

E-mail: [meresugy.nagykanizsa@zala.gov.hu](mailto:meresugy.nagykanizsa@zala.gov.hu), KRID: 752842371, Honlap: <https://www.kormanyhivatalok.hu>

és egyben a közterületen elhelyezett közcélú hálózatnak és a közcélú hálózat közterületet érintő biztonsági övezetének kivételével a vezetékjogot megalapítom az alábbi feltételekkel:

1. A közcélú hálózat tervezett nyomvonalát a kérelem mellékletét képező alábbi dokumentumok rögzítik:

A közcélú hálózat nyomvonalát a Tempo-Vill 2000 Bt. - Farkas Szabolcs felelős tervező (kamarai száma: 20-0452; címe: 8800 Nagykanizsa, Kölcsey F. u. 8. II/2.) által tervezett „EA-02/23” és „EA-03/23” rajzszerű építési helyszínrajz (Terv. száma: 2023/58), valamint a Földmérő Kft. (8800 Nagykanizsa, Garay u. 21.) – Kiss József földmérő mérnök (földmérő ig. szám: 7625) által készített 3-53/2023 munkaszámú változási vázrajzok ábrázolják.

A közcélú hálózat és annak biztonsági övezete által érintett ingatlanokat, az egyes ingatlanokat érintő terület mértékét az alábbi táblázatok tartalmazzák:

Az **1.a. és 1.b. számú táblázat** tartalmazza a közcélú hálózat által **közterületet érintő** ingatlanokat. Ezen ingatlanokra nem kell vezetékjogot alapítani, így e tekintetben ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre sem kerül sor.

**1.a. táblázat**

Helység	Ingatlan-nyilvántartás helyrajzi száma	22 kV-os földkábel és biztonsági övezete által érintett terület [m <sup>2</sup> ]	Elosztószekrény és biztonsági övezete által érintett terület	
			[db]	[m <sup>2</sup> ]
Eszteregnye külterület	052	274	-	-
Eszteregnye külterület	053/7	7	-	-

**1.b. táblázat**

Helység	Ingatlan-nyilvántartás helyrajzi száma	22 kV-os légvezeték és biztonsági övezete által érintett terület [m <sup>2</sup> ]	Oszlop és általa elfoglalt terület nagysága		Oszlopkapcsoló és bizt. övezete által érintett terület	
			[db]	[m <sup>2</sup> ]	[db]	[m <sup>2</sup> ]
Eszteregnye külterület	052	6574	6	9	1	82
Szepetnek külterület	0120	2530	-	-	-	-

A **2. a. és 2.b. számú táblázat** tartalmazza a közcélú hálózat által érintett **nem közterületi** ingatlanokat.

**2.a. táblázat**

Helység	Ingatlan-nyilvántartás helyrajzi száma	22 kV-os földkábel és biztonsági övezete által érintett terület [m <sup>2</sup> ]	Kapcsolóállomás és biztonsági övezete által érintett terület	
			[db]	[m <sup>2</sup> ]
Eszteregnye külterület	050/27	86	-	-
Eszteregnye külterület	053/17	391	-	-

Eszteregnye külterület	053/42	352	1	5
Eszteregnye külterület	053/43	19	-	-

2.b. táblázat

Helység	Ingatlan-nyilvántartás helyrajzi száma	22 kV-os légvezeték és biztonsági övezete által érintett terület [m <sup>2</sup> ]	Oszlop és általa elfoglalt terület nagysága		Oszlopkapcsoló és bizt. övezete által érintett terület	
			[db]	[m <sup>2</sup> ]	[db]	[m <sup>2</sup> ]
Eszteregnye külterület	050/27	-	-	-	1	121
Eszteregnye külterület	050/39	334	-	-	-	-
Eszteregnye külterület	050/40	75	-	-	-	39
Eszteregnye külterület	050/41	160	-	-	-	-
Eszteregnye külterület	053/17	3419	4	4		
Eszteregnye külterület	054	844	1	1	-	-
Eszteregnye külterület	078	371	-	-	-	-
Szepetnek külterület	0119/7	1036	-	-	-	-
Szepetnek külterület	0119/9	54	-	-	-	-
Szepetnek külterület	0119/16	1793	2	2	-	-
Szepetnek külterület	0119/17	2238	3	3	-	-
Szepetnek külterület	0119/18	2839	3	3	-	-

A határozat véglegessé válása után megkeresem az ingatlanügyi hatóságot, hogy a **vezetékjogot a 2.a és 2.b számú táblázatokban meghatározott ingatlanokra** az engedélyes javára – a területkimutatásban és változási vázrajzban foglalt tulajdonosi és területi adatoknak, illetve a vezetékjoggal érintett területnagyságnak megfelelően - az ingatlan-nyilvántartásba jegyezze be.

A vezetékjog a mindenkori engedélyest illeti meg, és az ingatlan mindenkori tulajdonosát terheli.

A vezetékjog a végleges határozat alapján a bejegyzés előtt is gyakorolható.

2. A hálózati engedélyes e határozat alapján jogosult a közcélú hálózat és biztonsági övezete által érintett ingatlanokon:
  - a műszaki leírásnak és a nyomvonalrajznak megfelelően 22 kV-os föld feletti vezetéket építeni,
  - a műszaki leírásnak és a nyomvonalrajznak megfelelően 22 kV-os föld alatti vezetéket építeni,
  - a műszaki leírásnak és a nyomvonalrajznak megfelelően tartószerkezetet és azon elhelyezett kapcsolóberendezést elhelyezni,
  - a műszaki leírásnak és a nyomvonalrajznak megfelelően nem tartószerkezeten elhelyezett kapcsolóberendezést elhelyezni,
  - az építés során a biztonsági övezetet sértő növényzetet eltávolítani.
3. A hálózati engedélyes a vezetékjog alapján
  - a) az építményeket üzemeltetheti, karbantarthatja, kijavíthatja, átalakíthatja, és felújíthatja, fejlesztheti,
  - b) az átviteli hálózat, az elosztó hálózat, a termelői vezeték, a magánvezeték vagy a közvetlen vezeték mentén lévő, biztonsági övezetben lévő növényzetet, annak ágait, gyökereit eltávolíthatja, és
  - c) az a) és b) pontban meghatározott tevékenységek elvégzése céljából a vezetékjoggal érintett ingatlanra beléphet.
4. A hálózati engedélyes az 2. és 3. pontban meghatározott tevékenységek elvégzése céljából a vezetékjoggal érintett ingatlanra beléphet. Az érintett ingatlan tulajdonosa, kezelője vagy használója valamint harmadik személy a hálózati engedélyes 2. és 3. pont szerinti tevékenységét túrni köteles. A hálózati engedélyes a bejutás biztosítása iránt a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 137. § (4) bekezdés szerinti nemperes eljárást kezdeményezhet.

#### **Külön feltételek:**

1. A közcélú hálózat megépítését követően a műszaki biztonsági követelményekre vonatkozó külön jogszabályban meghatározott eljárás lefolytatását követően üzembe helyezhető. Az üzembe helyezést követően az üzemeltető a közcélú hálózat – bele nem értve a kismegfeszítésű hálózati elemeket – üzemeltetését a Hatósághoz 90 napon belül, a kismegfeszítésű hálózati elemek üzemeltetését 8 napon belül köteles bejelenteni.
2. A villamosmű, termelői vezeték, magánvezeték és a közvetlen vezeték építésére adott engedély hatálya megszűnik, ha az építményeket az építésre kiadott engedély véglegessé válásától, illetve az engedéllyel szemben indított közigazgatási per esetén az ítélet jogerőre emelkedésétől számított két éven belül, közcélú hálózat esetén öt éven belül nem építi meg, vagy az említett építményeket véglegesen eltávolítja az engedélyes. A Hatóság a villamosmű, termelői vezeték, magánvezeték és a közvetlen vezeték építésére adott vagy már meghosszabbított engedély hatályát az engedélyes által a hatály lejártá előtt benyújtott kérelem alapján, külön jogszabályban meghatározott módon, két évvel meghosszabbíthatja, ha az engedély a meghosszabbítás idején hatályban lévő jogszabályi előírásoknak megfelel.

A villamosmű, termelői vezeték, magánvezeték és a közvetlen vezeték építésére kiadott építési engedély hatályának megszűnésével a hatósági határozattal alapított vezetékjog is megszűnik.

A vezetékjog megszűnését az engedélyes az azt követő 30 napon belül köteles bejelenteni a Hatóságnak, ennek hiányában azt a tulajdonos kérelmére, vagy egyéb módon történő tudomásszerzése esetén hivatalból a Hatóság határozatban állapítja meg.

3. A vezetékjog gyakorlása során az ingatlan használatának akadályozásával vagy korlátozásával okozott kárral összefüggésben fizetendő kártalanítás összegében a hálózati engedélyes és az ingatlan tulajdonosa állapodik meg. Megállapodás hiányában a hálózati engedélyes a végleges engedélyben foglalt jogainak gyakorlását csak akkor kezdheti meg, ha a saját költségére készítendő szakvéleményben foglalt kártalanítás összegét az ingatlantulajdonosnak átadta, vagy annak az ingatlantulajdonos részére történő bírósági letétbe helyezését kezdeményezte bírói letéti számlára történő átutalással, és erről az átutalás bizonylatával az ingatlan tulajdonosát hitelt érdemlően igazolható módon értesítette. Ha a tájékoztatásra az ingatlantulajdonos érdekkörében felmerült ok miatt nem kerül sor, az engedélyes köteles erről az engedélyező hatóságot a tájékoztatást kizáró ok igazolásával egyidejűleg tájékoztatni.

Az ingatlan tulajdonosa a kártalanítás összegében való megállapodáson túl a megállapodás megkötését további feltételekben való megállapodáshoz nem kötheti, továbbá a hálózati engedélyesnek a jogerős engedélyben foglalt jogainak gyakorlását további feltételhez, díj vagy költség fizetéséhez nem kötheti, nem teheti függővé külön megállapodás megkötésétől vagy nyilatkozat megtételétől.

A kártalanítási összeg megállapítására a határozat véglegessé válásának időpontja az irányadó.

Ha a hálózati engedélyes a végleges határozatban foglalt jogai gyakorlása során tevékenységével összefüggő kárt az ingatlan tulajdonosának nem fizeti meg, az általa felajánlott és az ingatlan tulajdonosa által át nem vett összeg, valamint a fizetési biztosíték a kártalanítást nem fedezi, vagy az ingatlan tulajdonosa a kártalanítás összegével nem ért egyet, az ingatlan tulajdonosa a további igényét bírósági eljárás során érvényesítheti.

4. Az építési munkák megkezdéséről és várható befejezéséről köteles az engedély jogosultja (a továbbiakban: építési engedélyes) az ügyfeleket a helyben szokásos módon, továbbá a Hatóságot, valamint a külön jogszabályban meghatározott építésügyi hatóságot – a munka megkezdése előtt 15 nappal – írásban értesíteni. Az értesítésnek tartalmaznia kell a kivitelező felelős műszaki vezetőjének nevét, címét, névjegyzéki számát és elérhetőségét (telefonszámát). Amennyiben a kivitelezés során műszaki ellenőrt alkalmaznak, úgy annak az adatait is be kell jelenteni. Amennyiben a hálózati engedélyes az értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Hatóságunk a kivitelezést leállíthatja.
5. Közterületen elhelyezendő közcélú hálózatra és ennek közterületet érintő biztonsági övezetére nem kell vezetékjogot alapítani. A közcélú hálózat közterületen történő elhelyezését a közterület tulajdonosa tűrni köteles. A közterület igénybevételeivel – beleértve a közterület használati korlátozását is – okozott károkért a hálózati eszköz beruházója köteles kártalanítást fizetni.
6. Ha a villamosművet, termelői vezetékét, magánvezetékét, közvetlen vezetékét és azok tartószerkezeten elhelyezett, külső, illetve belső kezelőterű átalakító vagy kapcsoló berendezéseit az engedélyes nem kívánja fenntartani, az engedélyes köteles a Hatósághoz benyújtani a megszüntetés tudomásulvétele iránti kérelmet a villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 382/2007.(XII. 23.) Korm. rendelet 34/B. § (1) bekezdésében meghatározott bontási tevékenység tekintetében.

7. A hálózati engedélyes köteles betartani a létesítésre vonatkozó jogszabályi előírásokat, valamint a következő szakhatósági állásfoglalásokban foglaltakat:

**A villamos hálózat létesítésére vonatkozó szakhatósági állásfoglalások:**

- Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

(Szám: Sze/750-2/2024., ü.i.: Lekszikovné Földi Diana)

„Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából TEMPO-VILL 2000 Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. megkeresésére Eszteregnye 053/42 hrsz-ú területen jelentkező igény biztosítása miatt 22 kV-os földkábel légvezeték és 22 kV-os transzformátor állomás létesítése céljából a szakhatósági hozzájárulást megadom.

Végzésem ellen önálló fellebbezésnek az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján nincs helye, az az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

- Murakeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

(Szám: ESZ/87-2/2024., ü.i.: Balogh Anikó)

„Alulírott Béli Krisztina, mint a Murakeresztúri Közös Önkormányzati HiovaEszteregnye Község Önkormányzata jegyzője nyilatkozom, hogy a 2023/58 tervszámú, Avius Kft. villamos energia ellátás kivitelezéséhez a mellékelt tervdokumentáció szerinti 050/3, 050/27, 052, 053/7, 053/17, 053/42, 053/43, 054, 078 helyrajzi számú ingatlanok tekintetében a helyi építési szabályzat módosítás alatt áll, mely szerint a tervezett létesítmény a módosítást követően megfelel a követelményeknek.

Továbbá nyilatkozom, hogy a tervezett létesítmény a helyi településrendezési tervekkel összhangban van és megfelel a helyi önkormányzat rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek, valamint a tervezési szakaszon helyi jelentőségű védett természeti terület nincs.

Kérem fentiek szíves tudomásul vételét.”

- Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály

(Szám: 1453-2/2024/h; ü.i.: Szebenyi Réka)

„A TEMPO-VILL 2000 BT. (8800 Nagykanizsa Bajcsy-Zs. u. 13/B.) EA-02/23, EA-03/23 hivatkozási számon megküldött szakhatósági megkeresésére Eszteregnye Avius villamos energia ellátása tárgyában az alábbi **szakhatósági állásfoglalást** adom:

A beruházás megvalósításához

**HOZZÁJÁRULOK.**

Ezen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

**Az eljárás során szakkérdések vizsgálata tekintetében érkezett nyilatkozatok:**

- Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

(Szám: ZA/KTO/02608-5/2024; ü.i.:Keringer Judit)

„A Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztálya (8800

Nagykanizsa, Eötvös tér 16.) megkereste osztályomat az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/a) kérelmező által beterjesztett „Eszteregnye Avius villamos energia ellátás” tárgyú közcélú hálózatra vonatkozó vezetékjogi engedélyezési eljárásban. A benyújtott kérelem és a kérelemhez mellékelte Farkas Szabolcs felelős tervező (TEMPO-VILL 2000 Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. – 8800 Nagykanizsa, Kölcsey F. u. 8. II/2.) által készített műszaki leírás alapján (készült: Nagykanizsa, június 01) a villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 382/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. melléklet 2. táblázat 3. pontjában foglalt szakkérdéseket megvizsgáltam. Környezet- és természetvédelmi szempontból az engedély

**az alábbi kikötésekkel kiadható:**

1. Száraz, meleg, napos időben az építési területen a kiporzás elleni védelemről – locsolással – gondoskodni kell.
2. Az építéséhez felhasznált alapanyagok szállítására használt járművek tisztántartásáról és az anyagszállítás közben előforduló diffúz légszennyezés (porszennyezés) megakadályozásáról –a szállító járművek takarásával – gondoskodni kell.
3. A munkaterületen üzem- és kenőanyagok tárolása, valamint a munkagépek helyszínén történő üzemanyaggal való feltöltése kizárólag kármentő tálca használatával engedélyezett. A munkagépek helyszínén történő javítása tilos.
4. A munkálatok során a földtani közeg szennyezésének lehetőségét, a körültekintő munkavégzéssel és a munkagépek megfelelő karbantartásával minimálisra kell csökkenteni.
5. Havária esemény észlelésekor, annak észlelését követően – amennyiben a szennyezés a felszíni és felszín alatti vizeket, valamint a földtani közeget érinti – a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságot (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2., a továbbiakban: Igazgatóság, ügyeleti szám: 06-30/300-4242) és a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, mint területi vízügyi hatóságot (9700 Szombathely, Ady tér 1.) kell értesíteni. Egyéb esetekben (a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 1. § c-g pontjai alapján) Hatóságunk ügyelete (ügyeleti szám: 06-70/502-4421) és az Igazgatóság értesítendő.
6. Havária esetén a veszélyeztetés megszüntetésében, illetőleg a kárelhárításban – az illetékes Igazgatóság szakmai irányítása és a Hatóságom felügyelete mellett – az engedélyes köteles közreműködni.
7. A kárelhárítás után hátramaradt szennyezettség vizsgálatára, kármentesítési feladataira, a földtani közeg vagy felszín alatti víz esetén a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseit, felszíni vízszennyezések esetén a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, természetkárosítás esetén a természetben okozott károsodás mértékének megállapításáról, valamint a kármentesítés szabályairól szóló 91/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet előírásait kell alkalmazni.
8. A beruházás során esetlegesen szükségessé váló fakivágásokat, cserje, bozót eltávolítást lehetőség szerint vegetációs, valamint fészkelési időszakon kívül kell végezni. Amennyiben a beruházás időbeli ütemezése erre nem ad lehetőséget, úgy a beavatkozásokat megelőzően - szakértelemmel rendelkező személy, vagy szervezet bevonásával - meg kell győződni arról, hogy az védett természeti értékeket nem veszélyeztet-e, s ennek tényét

írásban is rögzíteni szükséges. Amennyiben a kivágási engedély szükséges, az illetékes kormányhivatal erdészeti osztálya, illetve a jegyző jogosult az engedély ügyében eljárni.

9. Az építési munkák idején az érintett ingatlanokon a munkaterület elhatárolása szükséges. A munkaterületen kívül munkagépek közlekedése és a deponálás tilos. A keletkező munkagödrök, árkok 12 óránál hosszabb ideig történő feltárva tartása esetén a kétéltűek, hullók és emlősök beesés elleni védelme érdekében ideiglenes terelőfal kialakítása és az esetlegesen beesett élőlények eltávolítása szükséges. A munkagödrök és árkok betemetését megelőzően szintén szükséges a beesett élőlények eltávolítása.
10. A földmunka végzése során a fákat megközelítés esetén védelemmel kell ellátni, ügyelni kell arra, hogy az 5 cm-nél vastagabb gyökérzet ép maradjon.
11. A madárpusztulások elkerülése érdekében az adott szakaszon szükségszerűen előforduló összetett oszlopok (feszítő, kapcsoló, transzformátor) körében csak a burkolt vezetős hálózat építési technológiájának megfelelő típusú és elhelyezésű gépek, készülékek és szerelvények alkalmazhatók. A vonatkozó technológiai előírásokat teljes körűen be kell tartani. Az új tartóoszlopokon tervezett, háromszögű vezetőelrendezésű fejszerkezet esetén a VÁT-H 21 irányterv vagy a 2011-es, Környezetbarát 22 kV-os Szabadvezeték Hálózat (Madárvédelmi Kialakítások) a VÁT-H 2 és VÁT-H 20 Típustervek követendők.
12. A VÁT-H30 szerinti OTR állomásoknál a feszítőoszlopokon –a madarak védelme érdekében- minden egyes leszálló primer vezetékét burkolt vezetékből kell készíteni. Amennyiben a túlfeszültség korlátozó az oszlopcsúcsban helyezkedik el, akkor azt madárvédő sapkával kell burkolni. A túlfeszültség korlátozó a nagyfeszültségű biztosító aljzatban is lehetséges.
13. Ezen hozzájárulás további hatósági engedélyek, tulajdonosi, vagy kezelői hozzájárulások beszerzése alól nem mentesít.

Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében gyakorolható.”

- Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály  
(Szám: ZA/201/794-2/2024.; ü.i.:Farkas Zsuzsanna)

„A villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 382/2007. (XII.23.) Kormányrendelet 4. sz. melléklete 2./4. pontjában meghatározott szakkérdések vizsgálata alapján a Eszteregnye, Avius villamos energia ellátása ügyében az engedély megadásához

#### **örökségvédelmi szempontból hozzájárulok**

##### **az alábbi feltételekkel:**

1. A beruházás földmunkái csak régészeti megfigyelés (szakfelügyelet) mellett végezhetőek!
2. Amennyiben a régészeti megfigyelés közben régészeti jelenségek kerülnek elő, az előkerülő régészeti emlékeket, külön engedély illetve jóváhagyás alapján, fel kell tární!

Tájékoztatom a T. Beruházót, hogy a régészeti feladatok elvégzésére a *muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről* szóló 1997. évi CXL. törvény 46. §, valamint a *kulturális örökség védelméről* szóló 2001. évi LXIV. tv. (a



továbbiakban: Kötv.). 22.§ (5) bekezdés alapján a Thúry György Múzeum (8800 Nagykanizsa, Zrínyi u. 62.) jogosult.”

- Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály  
(Száma: ZAG/030/04439-2/2024.; ü.i.: Kreinerné Pribilla Tímea)

„A „Eszteregnye Avius villamos energia ellátása” megnevezésű közcélú villamos hálózatra vonatkozó vezetékjogi engedély ügyében a fenti hivatkozási számú megkeresésére, mint Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztálya az alábbi

#### **állásfoglalás-t**

adom a villamosenergia-ipari építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 382/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. melléklet 2. táblázat 1.(b) pontja alapján, mint a szakmai ismerettel rendelkező szervezeti egység szakkérdés vizsgálata során:

A beruházás az Országos Erdőállomány Adattárban (továbbiakban: Adattár) nyilvántartott erdőt, vagy erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló területet nem érint. A beruházás ellen kifogást nem emelek, erdészeti szakterületet érintő kérdésben javaslattal nem élek.

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

#### **Maradéktalanul be kell tartani továbbá az érintett közművek, kezelők és üzemeltetők engedélyezéssel kapcsolatban kiadott nyilatkozataiban foglaltakat!**

A megállapított eljárási díj 777.550,- Ft, mely az eljárás költségviselője által megfizetésre került.

Az eljárás ügyintézési határideje az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi Cl. törvény (továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdésében foglalt, az ügyintézési határidőkre be nem számító időtartamok figyelembe vételével a döntés meghozatalakor még nem telt le, ezért az ügyfél részére visszafizetési kötelezettség nem keletkezett.

A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével – az ügyféllel közhírré tétellel közli.

Közhírré tétellel történő közlés esetén, ha a döntés az ügyfél számára kötelezettséget állapít meg, vagy jogot von el vagy korlátoz, a hatóság az ismert ügyfelet a döntéséről – a közhírré tétel honlapon történő közzétételével egyidejűleg – az ügyfél tekintetében az adott ügyfajtára vonatkozó jogszabály szerint alkalmazható egyéb kapcsolattartási forma használatával is értesíti. A döntés közlésének napja a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. nap.

E határozat a közléssel véglegessé válik, a közléstől számított 15 napon belül a Veszprémi Törvényszéken keresettel megtámadható. A per a Zala Vármegyei Kormányhivatal (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.) ellen indítható meg. A keresetlevelet a Kormányhivatal útján lehet előterjeszteni. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet e-Papír szolgáltatáson keresztül. A jogi képviselő nélkül eljáró fél a keresetlevelet az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a <https://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok> oldalról tölthető le.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban felperes azonnali jogvédelem iránti kérelmet terjeszthet elő. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védíratban kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Nem lehet a pert tárgyaláson kívül elbírálni, ha - az okirati bizonyítást ide nem értve - bizonyítást kell lefolytatni.

Tájékoztatom a jelen eljárásban résztvevő ügyfeleket, hogy a kereset benyújtására nyitva álló idő alatt a dokumentációba a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály irodájában (8800 Nagykanizsa, Rózsa utca 6.) ügyfélfogadási időn belül ügyféli jogosultságának igazolása mellett betekintheznek.

Jelen engedély nem mentesít más, jogszabályok által előírt engedélyezési kötelezettségek alól.”

#### **A döntés indokolásának kivonata:**

Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. 2024. augusztus 12-én „**Eszteregnye Avius villamos energia ellátás**” megnevezésű közcélú villamos hálózat építési engedélyezésére vonatkozó kérelmet nyújtott be, amely alapján 2024. augusztus hó 13. napján közigazgatási hatósági eljárás indult. A beérkezett iratok, a szakhatósági állásfoglalások, valamint a szakkérdések vizsgálata alapján megállapítottam, hogy az építést engedélyező vezetékjogi engedély megadásának, valamint a vezetékjog alapításának jogszabályi akadálya nincs, így a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A döntés megtekinthető a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály 8800 Nagykanizsa, Rózsa utca 6. szám alatti hivatali helyiségben az ügyintézővel telefonon előre egyeztetett időpontban.

A hirdetményt a hatóság a honlapján helyezi el.

**Nagykanizsa**, az elektronikus időbélyegző szerint

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából:

**Sárdi Andrea**  
osztályvezető

A közzététel napja: 2024.09.04. 16:00

A levétel napja: 2024.09.19. 16:00